



В минувшее воскресенье ребята из объединения "Легоконструирование" вместе со своим педагогом Пегий Светланой Юрьевной побывали в городе Балтийске на фестивале "Паруса Духа", на котором они были награждены по конкурсу по робототехнике в рамках проекта "Атомная энергия - наш друг". Напомним ребята заняли второе призовое место!

На торжественной церемонии им были вручены грамоты и памятные подарки. Кроме того всех участников конкурса покатали на катерах по Калининградскому заливу. Поздравляем наших юных гениев! Так держать!!!

